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Ο δεκαδικός αριθμός που εκφράζει τι μέρος της επιφάνειας ολόκληρου του σχήματος είναι η γραμμοσκιασμένη επιφάνεια είναι 
	Α. 0,004
	Β. 0,04
	Γ. 0,4
	Δ. 4


2. Η συμβολική μορφή του αριθμού «τρία και οχτώ χιλιοστά» είναι

	Α. 3,8
	Β.  3,08 
	Γ. 3,008
	Δ. 0,038
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Ο δεκαδικός αριθμός που εκφράζει τι μέρος της επιφάνειας ολόκληρου του σχήματος είναι η γραμμοσκιασμένη επιφάνεια είναι 
	Α. 0,63
	Β. 0,063
	Γ. 6,3
	Δ. 0,53


4. Η κλασματική μορφή του αριθμού 0,7 είναι
	Α. 
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	Β. 
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Ο δεκαδικός αριθμός που εκφράζει τι μέρος της επιφάνειας ολόκληρου του σχήματος είναι η γραμμοσκιασμένη επιφάνεια είναι 
	Α. 6,7
	Β. 0,13
	Γ. 0,067
	Δ. 0,67


6. Το κλάσμα 
[image: image5.wmf]100

12

 μπορεί να εκφραστεί ως δεκαδικός αριθμός με τη μορφή

	Α. 1,2
	Β. 0,12
	Γ. 0,012
	Δ. 1,12


7. [image: image28.png]TEKS Resource System

Emiokeyn OEAiSag  MpoBoAn eIkévag

0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
EXETIKE EIKOVEG:

0 001 002 003 004 005 006 007 008 0.09 0.1

MpoBoAn
TIEPICOOTE

v ¢ 122w
s 4/11/2015



[image: image29.png]


Οι δεκαδικοί αριθμοί που αντιστοιχούν στα σημεία Χ και Ψ είναι
	Α. Χ = 4,3 και Ψ = 4,9
	Γ. Χ = 4,8 και Ψ = 4,2

	Β. Χ = 4,02 και Ψ = 5,2
	Δ. Χ = 4,2 και Ψ = 4,8


8. Ο μικτός 3
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 μπορεί να εκφραστεί ως δεκαδικός αριθμός με τη μορφή

	Α. 3,51  
	Β. 3,501
	Γ. 0,351         
	Δ. 3,051            


9. Η λεκτική μορφή του αριθμού 315,08 είναι

	A. Τριακόσια δεκαπέντε και οχτώ εκατοστά
	Γ. Τριάντα ένα και πεντακόσια οχτώ χιλιοστά

	Β. Τριακόσια δεκαπέντε και οχτώ χιλιοστά
	Δ. Τριακόσια δεκαπέντε και οχτώ δέκατα


10. Ο δεκαδικός αριθμός που αντιστοιχεί στο σημείο Χ είναι
	Α. 6,6
	Β. 6,16
	Γ. 6,016
	Δ. 6,24


11. Στον αριθμό 512,387 η αξία του ψηφίου 7 είναι 
	Α. 
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12. Ποιος από τους παρακάτω αριθμούς έχει το ψηφίο 5 στα εκατοστά;
	Α. 21,354
	Β. 25,346
	Γ. 21,546
	Δ. 41,785


13. Αν μεγαλώσω τον αριθμό 10,612 κατά τρία δέκατα, θα γίνει
	Α. 40,612
	Β. 13,612
	Γ. 10,912
	Δ. 10,642


14. Αν ελαττώσω τον αριθμό 95,678 κατά πέντε χιλιοστά, θα γίνει

	Α. 45,678
	Γ. 95,178
	Δ. 95,628
	Δ. 95,673


15. Στον αριθμό 512,386 το ψηφίο με τη μεγαλύτερη αξία είναι το:
	Α. 2
	Β. 5             
	Γ. 6
	Δ. 3


16. Πόσες φορές μεγαλύτερη είναι η αξία του πρώτου  9  από το δεύτερο  9 στον αριθμό  69,097;
	Α.  10
	Β.  100
	Γ. 1000
	Δ.  10 000


17. Ο μεγαλύτερος από τους πιο κάτω αριθμούς είναι
	Α.  21,34
	Β. 21,335
	Γ.  21,4
	Δ.  2,567


18. Ο δεκαδικός αριθμός που εκφράζει τι μέρος της επιφάνειας ολόκληρου του σχήματος είναι η γραμμοσκιασμένη επιφάνεια είναι 
	Α. 3,5
	Β. 0,35
	Γ. 0,2
	Δ. 0,6


19. Το κλάσμα 
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 είναι ίσο με τον δεκαδικό
	Α. 0,34
	Β. 0,07
	Γ. 0,75
	Δ. 0,25


20. Αν μετατρέψουμε τον δεκαδικό 0,40 σε κλάσμα στην πιο απλή του μορφή θα βρούμε

	Α. 
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	Β. 
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21. Ποιο από τα πιο κάτω κλάσματα δεν μπορεί εύκολα να μετατραπεί σε δεκαδικό;
	Α. 
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22. Μια πιθανή τιμή που μπορεί να συμπληρώσουμε στο κουτάκι, ώστε να ισχύει η ανισότητα είναι  4,68 < 4,      8 είναι το 
	Α. 1
	Β. 7
	Γ. 5
	Δ. 3


23. Αν 3,672 < 3,      7 < 3,9 , τότε οι τιμές που μπορούμε να συμπληρώσουμε το κουτάκι είναι
	Α. 2
	Β. 3
	Γ. 1
	Δ. καμιά


24. Ποιος από τους πιο κάτω αριθμούς είναι ανάμεσα στο 7,75 και 8,64;
	Α. 7,612
	Β. 8,693
	Γ. 7,521
	Δ. 8,428


25. Ποιος από τους πιο κάτω αριθμούς είναι ανάμεσα στο 3,4 και 3,5;
	Α. 3,61
	Β. 3,39
	Γ. 3,52
	Δ. 3,42


26. Ποιος από τους πιο κάτω αριθμούς είναι πιο κοντά στο 1;
	Α. 1,003
	Β. 1,01
	Γ. 1,011
	Δ. 1,1


27. Το άθροισμα 2 + 
+ 
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 ισούται με 
	Α. 2,058
	Β. 2,508
	Γ. 2,58
	Δ. 2,85


28. Αγόρασα ένα παντελόνι €23,75, ένα πουκάμισο €18,10 και μια φανέλα €11,99. Θα πληρώσω περίπου (η καλύτερη εκτίμηση)
	Α. €54
	Β. €55
	Γ. €52
	Δ. €30


29. Ο Γιώργος κρατά €60. Αγόρασε ένα ηλεκτρονικό παιχνίδι αξίας €14,90 και ένα αυτοκινητάκι με τηλεχειριστήριο αξίας €30,15. Θα του μείνουν περίπου
	Α. €16
	Β. €14
	Γ. €15
	Δ. €105


30. Ο αριθμός 25 έχει γραφτεί κατά προσέγγιση ακέραιας μονάδας. Ποιος μπορούσε να ήταν ο δεκαδικός αριθμός προηγουμένως, αν είχε 3 δεκαδικά ψηφία; 

	Α. 24,499
	Β. 25,501
	Γ. 25,101
	Δ. 24,9


31. Το άθροισμα 14,5 + 0,145 ισούται με
	Α. 0,290
	Β. 14,695
	Γ. 15,95
	Δ. 14,645


32. Το άθροισμα 132,6 + 0,77 + 9 ισούται με
	Α. 14,12
	Β. 142,47
	Γ. 142,37
	Δ. 141,37


33. Η διαφορά 33,456 – 12,2 ισούται με
	Α. 33,334
	Β. 21,256
	Γ. 20,256
	Δ. 45,656


34. Η διαφορά 32,44 - 4,125 ισούται με
	Α. 28,315
	Β. 28,325
	Γ.36,565
	Δ. 8,89


35. Η Μαρία ζυγίζει 33,5 Κg. Η Άντρη ζυγίζει 4,35 Κg περισσότερα από τη Μαρία. Πόσα κιλά ζυγίζουν και οι δυο μαζί;
	Α. 71,35 Κg
	Β. 37,85 Κg
	Γ. 62,65 Κg
	Δ. 75,7 Κg


36. Η περίμετρος του τριγώνου είναι

Α. 5,14 m
Γ. 4,94 m                                   1,78m         
   2,15m
Β. 2,72 m
Δ. 5,04 m
                                                                                         1,21 m

37. Αν το πιο κάτω τετράγωνο είναι μαγικό, τότε η τιμή της παράστασης (α + β + γ) – (δ + ε) είναι ίση με
	Α. 9,6
	Β. 7,3
	Γ. 8,87
	Δ. 2,3


38 – 39. Ο Μάριος αγόρασε μερικά από τα είδη, που φαίνονται στον τιμοκατάλογο.

	ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ   €17,50
	ΣΑΚΑΚΙ           €21,75

	ΦΑΝΕΛΑ          €25,25
	ΖΩΝΗ               €4,50

	ΓΡΑΒΑΤΑ         €14
	ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ  €33,25


38. Αν ο Μάριος αγόρασε ένα παντελόνι, μια φανέλα και μια ζώνη, θα πληρώσει
	Α. €46,25
	Β. €47,25
	Γ. €56,75
	Δ. €42,75


39. Έδωσε €50 και πήρε €10,75 ρέστα. Ποια είδη αγόρασε;
	Α. Παντελόνι και φανέλα
	Γ. Σακάκι και ζώνη

	Β. Παντελόνι και γραβάτα
	Δ. Παντελόνι και σακάκι


40. Η μάζα του Μάριου, που είναι μεγαλύτερη από 35 Kg  και μικρότερη από 45 Kg, μπορεί να εκφραστεί ως δεκαδικός της μορφής :   . . , . . . (Κάθε τελεία αντιπροσωπεύει ένα διαφορετικό ψηφίο). 

· Το ψηφίο των δεκάδων είναι διπλάσιο από το ψηφίο των χιλιοστών. 

· Το ψηφίο των εκατοστών είναι τριπλάσιο από το ψηφίο των μονάδων. 

· Το άθροισμα όλων των ψηφίων ισούται με 16.  
Η μάζα του Μάριου  μπορεί να είναι
	Α. 41,038 Kg         
	Β.  42,062 Kg     
	Γ. 41,632 Kg
	Δ.  43,612 Kg


ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
Να λύσετε τα πιο κάτω προβλήματα. Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με επιπλέον μια μονάδα.
1. Δίνεται ο δεκαδικός αριθμός της μορφής  αβ,βαγ. 
· Ο αριθμός αυτός είναι μεγαλύτερος από 60.
· Το ψηφίο των δεκάδων είναι τριπλάσιο από το ψηφίο των χιλιοστών.
· Το άθροισμα των αριθμών α,α + β,β + γ,γ = 14,3.
· Το ψηφίο των χιλιοστών είναι μεγαλύτερο από το ψηφίο των μονάδων.

Να βρείτε το αποτέλεσμα της παράστασης ν = (αβ,βαγ + βα,γαβ) – γα,αββ.

2. Κοιτάξετε την πιο κάτω εικόνα προσεκτικά:

· Να κυκλώσετε τους σκύλους που μπορούμε να βρούμε τη μάζα τους.
· Πόση είναι η μάζα του καθενός από αυτούς;
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